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Chiamo allora il relatore dell'ufficio III. 
FARM, relatore. A nome dell'uffizio III ho l'onore 

di riferire alla Camera sulle seguenti elezioni : 
Nel collegio di Caulonia venne eletto il signor Rossi 

Giuseppe. 
Nel collegio di Forlì, il signor generale Cosenz En-

rico. 
Nel Io collegio di Messina, il signor Giuseppe Maz-

zini. 
Nel collegio di Piove, il signor Cavalli conte Ferdi-

nando. 
Nel collegio di Montebelluna, il signor Fabris nobile 

dottore Pietro. 
Nel collegio di Palma, il signor Collotta Giacomo. 
Nel collegio 3° di Venezia, Scolari professore Saverio. 
Nel collegio di Bassano, il signor Manci Gustavo. 
Le operazioni elettorali essendosi compiute con per-

fetta regolarità, ne propongo a nome dell'ufficio III la 
convalidazione. 

(Sono convalidate.) 
DI SAN DONATO, relatore del IVufficio. Di sette elezioni 

ho l'onore di proporre alla Camera la convalidazione : 
Nel collegio di Caltagirone fu eletto il signor Fi-

lippo Cordova. 
Nel collegio di Thiene fu eletto il signor Piloto An-

gelo. 
Nel collegio di Cittadella fu eletto il signor Citta-

della conte Andrea. 
Nel collegio di Ostiglia fu eletto il signor Arriva-

bene Antonio. 
Nel collegio di Novi-Ligure fu eletto il signor Fra-

scara Angelo. 
Nel collegio di Bardolino fu eletto il signor Serego 

Alighieri. 
Nel collegio di Gemona fu eletto il signor Pecile Ga-

briele. 
Sopra sei elezioni non si presentarono reclami; solo 

rispetto alla settima si presentò una protesta, la quale 
fu profondamente discussa nell'uffizio questa mattina, 
ma non è stata trovata nè regolare, nè seria; di modo 
che unanimemente, a nome dell'uffizio IY, io pro-
pongo la convalidazione anche di quest'elezione del 
collegio di Novi-Ligure, avvenuta nella persona del si-
gnor Fraseara Angelo. 

(Sono approvate.) 
SICCARDI, relatore. Ho l'onore di riferire alla Camera, 

qual relatore dell'ufficio Y, sulle seguenti elezioni : 
Collegio d'Isola della Scala, eletto il signor Arri-

gossi avvocato Luigi. 
Collegio di Lonigo, eletto il signor Pasqualigo avvo-

cato Francesco. 
Padova, 2° collegio, eletto il signor Breda Vincenzo, 

dottore. 
San Vito, eletto il signor De Nardo Giovanni. 
Cividale, eletto il signor Valussi Pacifico. 
Gonzaga, eletto Guerrieri-Gonzaga, marchese Carlo. 

Firenze, 2° collegio, eletto Ricasoli barone Bettino, 
presidente del Consiglio dei ministri. 

Tutte le operazioni elettorali procedettero regolar-
mente e non sono stati presentati nè reclami, nè pro-
teste di sorta. L'ufficio V, che le ha esaminate, le ap-
provò ad unanimità, ed io ve ne propongo a suo nome 
la convalidazione. 

(Sono approvate.) 
MUSSI, relatore del VI ufficio. Ho l'onore di riferire 

alla Camera sulle elezioni convalidate dal VI ufficio. 
Prese in esame le elezioni del signor dottore Gritti 

Antonio pel collegio di Castelfranco; 
Del signor Montagna dottor Pietro pel collegio di 

Legnago; 
Del signor Pellatis Giacinto pel collegio di Ceneda; 
Del signor Cavalli conte Ferdinando pel ló collegio 

di Padova ; 
Del signor cavaliere Rossi Alessandro pel collegio di 

Schio ; 
Del signor commendatore Borgatti Francesco pel 

collegio di Cento ; 
e verificata la regolarità delle relative operazioni e 
dei relativi incartamenti, l'ufficio VI per mezzo mio ve 
ne propone l'approvazione. 

Presa quindi ad esame l'elezione del professore Pietro 
Ellero a deputato del collegio di Pordenone, l'ufficio 
ha pure constatata la regolarità di tutte le operazioni 
elettorali, e ve ne propone la convalidazione sotto ri-
serva della verificazione, a cui dovrà procedere la Com-
missione, per l'accertamento degl'impiegati, in osse-
quio alle disposizioni legislative, e regolamentari ora 
vigenti. 

(Le sovraesposte elezioni sono convalidate colla ri-
serva espressa.) 

RASPONI GIOVACCHINO, relatore del VII ufficio. Ho 
l'onore di riferire alla Camera intorno alle elezioni se-
guenti : 

Nel collegio di Spilimbergo, eletto Scolari professore 
Saverio ; 

Valdagno, eletto Fincati cavaliere Luigi; 
Cuneo, eletto Bersezio avvocato Vittorio ; 
Chioggia, eletto avvocato Bullo Sante ; 
Belluno, eletto Alvisi dottore Giacomo; 
L'ufficio VII, avendo conosciuto regolari le opera-

zioni elettorali, vi propone di convalidare le elezioni 
teste riferite. 

(Sono convalidate.) 
NEGROTTO, relatore. Ho l'onore di riferire alla Ca-

mera, per mandato dell'ufficio Vili, sulle seguenti ele-
zioni : 

Collegio d'Adria, eletto l'onorevole Pisani Carlo al 
secondo scrutinio ; 

Bossolo, Visconti-Venosta Emilio, eletto al secondo 
scrutinio ; 

Feltre, Alvisi dottore Giuseppe Giacomo, eletto al 
primo scrutinio; 


